
План за спроведување 
на проценка на влијание на регулативата 

 

Наслов на предлог законот: Предлог на Закон 
за престанување на важењето на Законот за обезбување на 
средства за финансирање на програмата за изградба на 
железничката пруга Куманово-Бељаковце-Крива Паланка –Деве 
Баир (граница со Република Бугарија ) во 1994,1995 и 1996 
година 
 

Министерство: Министерство за транспорт и врски 

Лице за контакт/одговорно 
лице: 

Билјана Здравева 
3 145 502 

Очекуван датум за 
усвојување на предлог 
законот: 

Ноември 2011 година 

Поврзаност со ЕУ директиви нема 

 
Дел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на работата 
(забелешка: овој дел е јавен и ќе се објави во Единствениот електронскиот регистар на прописи) 
 
А. Почетна проценка на влијанието на регулативата 

1. Кои се главните проблеми?   

Со Законот за обезбување на средства за финансирање на Програмата за изградба на 
железничката пруга Куманово-Бељаковце-Крива Паланка – Деве Баир (граница со Република 
Бугарија ) во 1994,1995 и 1996 година („Службен вецсник на Република Македонија“ бр. 70/1994) се 
обезбуваа средства во денарска против-вредност од 120 милиони американски долари 
пресметани по курсот на Народна Банка на Република Македонија, а за финансирање на 
изградбата на железничката пруга Куманово-Бељаковце-Крива Паланака –Дева Баир (граница со 
Република Бугарија). 

Средствата предвидени со овој Закон се користени за извршување на Програма за изградба на 
оваа железничка пруга која е сосатвен дела на Законот, а истите се обезбедуваа од Буџетот на 
Република Македонија. Програмата опфаќала изградба на долен и горен строј, станични објекти, 
постројки и инсталации, сигнално-сигурносни и телекомуникациони постројки и други 
непредвидени работи. Исто така со Законот е предвидено дека правата и должностите на 
инвеститорот за извршување на Програмата ги вршело тогашното ЈП ЖТП-Скопје, односно 
неговата организациона единица –Сектор за изградба на железничка пруга, односно неговите 
следбеници, а со поделбата извршена во 20007 година: Јавното претпријатие за железничка 
инфраструктура Македонски Железници-Скопје, согласно Планот за поделба на капиталот, 
средствата, правата, обврските и вработените на ЈП „Македонски Железници“-Ц.О.-Скопје 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 58/07)  

Од причина што Владата на Република Македонија ја започна постапката за обезбедување на 
финснсики средства за доизградба на источниот дел од Коридорот 8, по пат на кредитно 
задолжување од страна на меѓународните финансиски институции, предуслов е за идните 
кредитни задолжувања, договорите и анекс кон договорите кој ЈП МЖ Инфраструктура, односно 



претхониците на ова Јавно претпријате  да ги престане со изведувачите ДГ Бетон АД – Скопје и 
АДГ Пелагонија-Скопје, односно нивните претходници. 

 
2. Кои се можните решенија (опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни мерки на закони би 

можеле да се разгледаат? 
 Донесување на Закон за  за престанување на важењето на Законот за обезбување на средства за 
финансирање на програмата за изградба на железничката пруга Куманово-Бељаковце-Крива 
Паланка –Деве Баир (граница со Република Бугарија ) во 1994,1995 и 1996 година 
 

3. Кои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучени во процесот на проценка на влијанието на 
регулативата? 

ЈП МЖ Инфраструктура-Скопје.   

 
Б. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на регулативата 

1. Кои информации и податоци се веќе достапни?  

2. Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат?  

Нема дополнителни информации. 

3. Кој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна проценка на влијание на 
регулативата - принцип на пропорционална анализа)? 

Иницијална проценка на влијанието на регулативата. 

4. Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на проценка на влијание 
на регулативата и кои институции ќе се вклучат? 

Не. 
 

Дел 2: Подетално планирање, вклучително со време и ресурси 
(забелешка: овој дел е за интерна употреба на Владата на Република Македонија) 

 
В. Временска рамка 

1. Кога ќе започнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата? 
Активностите  започнаа во март 2012 година. 

2. Ако се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример за аналитички студии, 
собирање на информации, итн.), која е временската рамка предвидена за процесот на 
набавка и договарање? 

Нема потреба од вклучување на надворешни консултанти. 

3. Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат поднесени до 
Генералниот секретаријат? 
 
Во јуни 2012 година. 
 
 

Г. Ресурси 



1. Кои се планираните човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на проценката на 
влијанието на регулативата и финализирање на предлог законот ?  

 
Наслов на предлог законот: 
Предлог на Законза престанување на важењето на Законот за обезбување на средства за 
финансирање на програмата за изградба на железничката пруга Куманово-Бељаковце-Крива 
Паланка –Деве Баир (граница со Република Бугарија ) во 1994,1995 и 1996 година 
 
Министерство / Лице за контакт/одговорно лице: 
Министерство за транспорт и врски/Билјана Здравева/ тел. 3 145 502 
 
Очекуван датум за усвојување на предлог законот: 
Јули  2012 година 
 
Поврзаност со ЕУ директиви 
Нема 
 



 


